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Механізм затвердження керівниками громадських організацій програм спеціального 

навчання (пожежно-технічного мінімуму) та програм навчання посадових осіб з питань 

пожежної безпеки спрямований на підвищення рівня їх знань і обізнаності щодо 

забезпечення пожежної безпеки і зменшення кількості пожеж на об’єктах державної 

власності і громадських установах. 

Керівники громадських організацій складають і затверджують перелік посад під час 

призначення на які особи повинні проходити навчання, перевірку знань з питань 

пожежної безпеки та інструктажі із зазначенням періодичності їх проходження. 

Програми навчання з питань пожежної безпеки, що їх затверджують керівники 

громадських організацій, повинні враховувати посадові обов’язки, вид діяльності 

посадових осіб та працівників, включаючи вивчення нормативно-правових актів, які 

містять вимоги щодо пожежної безпеки та практичних дій із запобігання виникнення 

пожежі та дій під час її виникнення. 

Впродовж 30 днів з дня надходження проектів програм навчання з питань пожежної 

безпеки територіальний підрозділ ДСНС письмово інформує суб’єкта, що навчає, про 

результати опрацювання та погодження даних програм. 

Суб’єкти, що навчають, відповідають за якість відпрацювання програм, навчально-

методичне забезпечення і коригують навчальні програми відповідно до змін у чинному 

законодавстві, але не рідше 1 раз на 3 роки. 

Контроль за виконанням програм навчання з питань пожежної безпеки проводиться 

шляхом перевірки знань посадових осіб громадських організацій під час заходів 

державного нагляду (контролю) посадовими особами ДСНС або їх територіальними 

органами відповідно до вимог чинного законодавства. 

Посадові особи до початку виконання своїх обов’язків і періодично (1 раз на 3 роки) 

проходять навчання і перевірку знань з питань пожежної безпеки. 

Навчання проводять суб’єкти, які навчають, за програмами навчання посадових осіб 

з питань пожежної безпеки. Загальна тривалість навчання повинна становити не менше 

8 годин 

Особи, яких приймають на роботу, що пов’язана з підвищеною пожежною 

небезпекою, повинні попередньо пройти спеціальне навчання (пожежно-технічний 

мінімум). 
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Навчання проводять суб’єки, які навчають, за програмами спеціального навчання 

(пожежно-технічний мінімум). Загальна тривалість навчання повинна становити не менше 

16 годин. 

Працівники, які зайняті на роботах з підвищеною пожежною небезпекою, 1 раз на 

рік проходять перевірку знань нормативних документів з питань пожежної безпеки. 

Навчання за програмами з питань пожежної підготовки завершується підсумковим 

контролем знань. У разі успішного проходження перевірки знань суб’єкт, який навчає, 

видає посадовій особі або працівнику посвідчення про проходження навчання. 
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Війна в Україні принесла українцям неймовірні страждання. Обставини раптової і 

драматичної втечі, турбота про родичів, що залишилися, страх за майбутнє, являють 

собою величезний стрес для тіла і психіки особистості. Навіть якщо людині вдається 

знайти захист та безпеку в іншій країні, виникає безліч нових екзистенційних викликів. 

Найсильнішими стресовими факторами українці назвали обстріли та бомбардування.  

В умовах воєнного стану в Україні на перший план виходять такі психологічні 

поняття, як «стрес», «психічна травма», «посттравматичний стресовий розлад», 

«посттравматичний синдром», «стрес-індуковані порушення», «стратегії подолання», 

«психологічна резилентність» та інші. Всі ці поняття описують феноменологію і 

психологічні механізми порушень психіки людини під тиском несприятливих обставин 

війни, які, в залежності від певних передумов, можуть бути успішно скомпенсовані, а 

можуть прийняти хронічну форму і призвести до незворотних інволюційних 

трансформацій. Спочатку організм реагує на це викидом адреналіну та норадреналіну, а 

при тривалому стресі додається кортизол. Перші стимулюють та зменшують біль, другі 

пригнічують імунну систему. Найбільш простими реакціями на стрес є проблеми зі сном, 

перепади настрою, нервозність, проблеми із концентрацією уваги. 

Одночасно з цим у сучасному українському суспільстві відбуваються 

соціокультурні зміни, зростає динаміка соціокультурних процесів, змінюються умови 

професійної соціалізації. Несприятлива ситуація в економіці України та складні умови 

професійної діяльності людей багатьох галузей призводять до того, що працівники 

постійно відчувають значні психічні перевантаження, які знижують як результативність, 

так і безпеку трудової діяльності, а також негативно впливають на фізичний стан фахівців, 

призводячи до підвищеної стомлюваності та нервозності, а при тривалому впливі – до 

широкого спектра нервово-психічних розладів. Як правило, чим довше триває подія, що 

травмує, і чим безпораднішими почуваються постраждалі, тим сильніший вплив. 
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